

ская правда» ● 6 октября 1981 г. ●

В ТЕАТРЕ СКАЗОК СНОВА ПРЕДСТАВЛЕНЬЕ

НАШ НОВЫЙ, 38-Й ТЕАТРАЛЬНЫЙ СЕЗОН ПО ТРАДИЦИИ ОТКРОЕТСЯ В ОКТЯБРЕ, В ЭТОМ ГОДУ ОН ПРИХОДИТСЯ НА ПРАЗДНИЧНЫЙ ДЕНЬ — 7 ОКТЯБРЯ.

И в старинном здании по улице Гончарова теперь снова будут показываться спектакли на стационаре, начнутся регулярные выезды по школам города и сельских районов области.

И не только в сельские районы. Со своим искусством мы знакомим ребят других городов. Ровно, Тернополь, Омск, Барнаул, Владимир очень гостеприимно принимали спектакли и артистов нашего театра. Сотни писем от ребят, учителей, сувениры, рисунки — все это стало добрыми знаками дружбы, которая рождалась во время таких гастролей и сопровождалась постоянными встречами артистов, режиссеров. Они рассказывали о своем творчестве, о славном городе Ульяновске, о жизни юных земляков Ильича.

Сейчас в репертуаре театра 14 постановок для зрителей разного возраста. В октябре ребята увидят недавнюю премьеру «Отпуск крокодила Гены», героическую сказку «Кукла наследного принца» и самую новую нашу постановку, которая и откроет сезон, — русскую сказку, всем знакомую и всеми любимую, — «Царевна-лягушка». Этот спектакль поднимает вечную проблему человеческой гармонии, призывает ребят дорожить такими замечательными качествами, как непримиримости к насилию и стяжательству, учит верности.

В прошедшем сезоне стало больше уделяться внимания встречам, экскурсиям в театр. Насыщенно и организованно прошла гервая Всесоюзная и седьмая Всероссийская неделя «Театр — детям и юношеству». Активнее стали поступать заявки на спектакли от предприятий, учреждений, из сельских районов области. Радует нас и увеличение коллективных выездов на те спектакли, которые идут только в помещении театра.

В новом сезоне работа с детским активом усилится. Педагог театра А. И. Амехин объединяет сейчас ребят в делегатское собрание — собирает представителей от зрителей из каждой школы. Продолжается создание детского театрального музея. Откроется дет-

ский клуб «Юный кукольник». Всем нам очень хочется, чтобы театр никогда не пустовал, чтобы в нем постоянно бывали и взрослые, и дети.

Конечно, главное для театра — это спектакли. Чем они будут интереснее, привлекательнее, тем большим будет вклад нашего коллектива в дело воспитания юных граждан. В прошедшем сезоне театр стал одним из победителей во Всесоюзном социалистическом соревновании театрально-зрелищных предприятий страны. Ему присуждено третье место. Это обязывает трудиться еще лучше, чтобы каждая работа была на уровне современных требований к искусству театра.

Приближается 60-летие образования СССР. Вот уже третий год идет у нас подготовка спектаклей по пьесам авторов союзных республик. Скоро мы покажем ребятам новый спектакль по пьесе Н. Осиповой «Куда летишь ты, аист!». Сказка написана по мотивам молдавского фольклора. Для самых маленьких готовим веселую, озорную музыкальную сказку, почти оперу «Соломенный бычок». Будем ставить для ребят третьих-четвертых классов спектакль «Большой Иван» по пьесе С. Образцова и С. Преображенского. 60-летию создания пионерской организации посвятим спектакль «Жеребенок». Написана эта пьеса по рассказам М. Шолохова. Для взрослого зрителя, перед которым мы чувствуем себя в долгу, готовим концертную пародийно-сатирическую программу.

Новый театральный сезон обещает быть интересным. Коллектив наш пополнился молодыми актерами, которые вместе с опытными артистами — заслуженной артисткой РСФСР Р. Г. Назаровой, Е. Г. Ванюшиным, Л. П. Каргиной, В. А. Утехиной — постараются добиться новых успехов. А нашим зрителям мы пожелаем всегда помнить, что у них есть верный друг — театр кукол.

7 октября после летнего перерыва в зале театра снова зазвучит музыка, медленно раздвинется занавес — и всех вновь будут радовать, волновать, очаровывать маленькие герои из большого мира сказки.

М. ШУМИЛИН,
главный режиссер Ульяновского
театра кукол.